

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Центральная
ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА
Читальный зал

№ 335
СУББОТА
26
НОЯБРЯ
1955 г.

Цена 15 коп.

Приветствие в связи с 60-летием тов. Микояну А. И. от ЦК КПСС и Совета Министров Союза ССР. (1 стр.).
Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении тов. Микояна А. И. орденом Ленина. (1 стр.).
Пребывание Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индии. (1 стр.).
КОМСОМЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ. А. Тюрин. В комсомольском кружке. А. Роньгин. Ценная инициатива. (2 стр.).

Г. Щеголев. За создание мощных гидротурбин. (2—3 стр.).
Н. Костров. У ворот города... (3 стр.).
ЧИТАТЕЛИ О КНИГАХ. С. Гуляев. Становление характера. (3 стр.).
Французские солдаты протестуют против отправки в Северную Африку. (4 стр.).
Трудиющиеся Англии борются за свои права. (4 стр.).
Ливан занимает позицию нейтралитета. (4 стр.).

Шире размах соревнования в честь XX съезда КПСС

НА НЕОБЪЯТНЫХ просторах нашей чудесной Родины кипит созидательный труд. Строятся новые заводы, фабрики, гидроэлектростанции, жилые дома и школы, больницы и библиотеки, прокладываются новые железнодорожные магистрали. Страна идет навстречу XX съезду КПСС. Советские люди готовят достойную встречу этому знаменательному событию в жизни партии и народа.

Пафосом созидания наполнены эти дни у трудящихся Сызрани. Каждый день приносит нам новые трудовые успехи. Вслед за гидротурбиностроителями рапортовал о досрочном выполнении плана пятой пятилетки коллектив нефтеперерабатывающего завода. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие этого предприятия обязались в честь XX съезда КПСС дать до конца года более двухсот тысяч тонн светлых нефтепродуктов сверх плана.

Батракские вагонники, завершившие свою пятилетку в июне, взяли обязательство досрочно выполнить годовую производственную программу. Намного увеличили выпуск продукции батракские и первомайские асфальтовики, швейники, пищевики.

Характерным для данного момента является то, что в ходе социалистического соревнования в число передовиков выходят ранее отстававшие предприятия. Кашпирский рудник в первом полугодии не справлялся с выполнением программы, допускал большие убытки. Борясь за выполнение решений июльского Пленума ЦК КПСС, коллектив рудника добился неплохих результатов, досрочно выполнив задания пятой пятилетки.

Но в организации социалистического соревнования все еще имеют место существенные недостатки. Они заключаются в том, что не везде создаются необходимые условия для выполнения взятых обязательств. На некоторых предприятиях принятые обязательства не подкрепляются организационно-техническими мероприятиями, заключенные договоры между цехами и бригадами не проверяются.

Вступая в соревнование в честь XX съезда КПСС, коллективы строительных участков треста № 112 приняли хорошие обязательства. Однако хозяйственное руководство, партийная и профсоюзная организации не проявляют необходимой заботы о их выполнении. Разработанные организационно-технические мероприятия выполняются плохо. Многие бригады строителей систематически простаивают из-за неудовлетворительного материально-технического снабжения. Плохо работают растворный узел и другие подсобные предприятия. Очень часто простаивают башенные краны, многоковшовые экскаваторы и другая техника. Если бы начальники участков, прорабы, руководители треста глубже вникли в организацию труда и производства, то коллектив строителей, несом-

ненно, успешно справился бы с выполнением государственного плана.

Социалистическое соревнование сейчас должно быть направлено на осуществление коренных задач технического прогресса, на максимальное использование всей имеющейся техники, на увеличение объема продукции с единицы оборудования, на повышение производительности труда. Внедрение в производство передовой технологии, правильная организация труда и производства, материально-техническое снабжение, совершенствование методов руководства хозяйством — все эти вопросы должны находиться в центре внимания хозяйственных руководителей, партийных и профсоюзных организаций, ибо только при умелом решении этих вопросов можно добиться выполнения принятых обязательств.

Соревнование масс — живое, творческое дело, требующее широкой гласности, взаимного обогащения передовым опытом. Еще в первые годы Советской власти великий Ленин указывал на то, что необходимо позаботиться о том, чтобы имеющийся опыт новой организации производства в отдельных городах, в отдельных предприятиях сделать достоянием масс.

Пропаганда передового опыта — дело большой государственной важности и к нему должно быть приковано внимание партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, всех хозяйственных руководителей. Смелее внедрять все новое, передовое в производство, решительно сметать с дороги все препоны, мешающие нашему движению вперед — такова задача.

Надо регулярно подводить итоги соревнования, систематически проверять договоры, заключенные между бригадами, участками, цехами и предприятиями, индивидуальные обязательства и обсуждать эти итоги на рабочих собраниях, отражать их на досках показателей и в наглядной агитации.

Важное место в пропаганде передового опыта принадлежит многотиражным газетам и стенной печати. Их долг — на ярких и убедительных примерах показывать трудовой героизм советских людей, глубоко и со знанием дела освещать все новое, прогрессивное, что рождается на производстве. Вместе с тем, они обязаны подвергать острой критике недостатки, имеющиеся в организации соревнования, в организации труда, во внедрении передовой технологии, решительно бороться против тех, кто стоит на пути технического прогресса.

Трудящиеся Сызрани добились неплохих успехов в выполнении решений июльского Пленума ЦК КПСС. Широкое социалистическое соревнование в честь XX съезда КПСС даст возможность достигнуть еще лучших результатов на всех участках хозяйственного и культурного строительства.

На землях центральной Ферганы

Коллектив треста «Ферганаводстрой» ввел в сельскохозяйственный оборот почти 35 тысяч гектаров целинных земель центральной Ферганы. С помощью машин на этой площади проложено около 8 тысяч километров дренажной и оросительной сети. На новых землях создано 15 колхозов, многие из которых в нынешнем году получили первый урожай хлопка, риса и других культур. На их полях ра-

ботает новая Бузская МТС. Водохозяйственное строительство ведется индустриальными методами. На сооружении водовыпусков и главных сооружений уже уложено более 15 тысяч кубометров бетонных плит и железобетонных конструкций. На прокладке каналов и планировке участков работает более 500 экскаваторов, бульдозеров и других машин. (ТАСС).



А. И. МИКОЯН.

Товарищу МИКОЯНУ Анастасу Ивановичу

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров Союза ССР горячо приветствуют Вас, верного ученика Ленина и соратника Сталина, одного из выдающихся деятелей Коммунистической партии и Советского государства, — в день Вашего шестидесятилетия.

Коммунистическая партия и советский народ высоко ценят Ваши заслуги в деле строительства Советского государства и социалистического хозяйства, в развитии международных экономических связей Советского Союза.

На всех ответственных постах партийной и государственной работы Вы с присущей Вам энергией отдавали и отдаете свои силы и знания делу строительства коммунизма.

От всего сердца желаем Вам, наш друг и товарищ, наш дорогой Анастас Иванович, многих лет здоровья и дальнейшей плодотворной работы на благо народа нашей социалистической Родины, на благо коммунизма.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза
Совет Министров Союза ССР

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О награждении товарища Микояна А. И. орденом Ленина

В связи с 60-летием со дня рождения Первого Заместителя Председателя Совета Министров СССР и члена Президиума ЦК КПСС товарища Микояна А. И. и отмечая его выдающиеся заслуги перед Коммунистической партией и советским народом, наградить товарища Микояна Анастаса Ивановича орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Н. ВОРОШИЛОВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль
24 ноября 1955 г.

Пребывание Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индии

БОМБЕЙ, 23 ноября. (Спец. корр. ТАСС). Вчера губернатор штата Пенджаб устроил большой прием в честь Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева и сопровождающих их лиц. К советским гостям во время приема подходили многие деятели Пенджаба и тепло беседовали с ними.

Министр штата Пенджаб по вопросам сельского хозяйства и развития С. П. Байрон, подойдя к Н. С. Хрущеву, поблагодарил его за выступления на завтраке у губернатора.

— Мы, — сказал он, — высоко ценим ваши дружеские пожелания нам относительно необходимости оберегать завоеванную свободу. Мы знаем, что вы уделяете большое внимание развитию тяжелой промышленности и советуем нам поступать так же. Мы с этим полностью согласны. Без тяжелой промышленности нельзя укреплять независимость, нельзя упрочить мир. Советский Союз уже создал мощную тяжелую промышленность, Китай сейчас ее развивает, а если и Индия разовьет мощную тяжелую промышленность, то тогда никто уже не посмеет нарушить мир.

— Никто! — подтвердил Н. С. Хрущев.

Сегодня с утра Н. А. Булганин и Н. С. Хрущев покинули штат Пенджаб. На станции Амбала они приняли со специального поезда на самолеты, пролетев близ южных склонов Гималаев, прибыли в район Тарай на севере штата Уттар Прадеш.

Здесь по решению правительства Индии, принятому в 1948 году, началось освоение под сельскохозяйственные культуры большого массива плодородных земель, еще недавно покрытых джунглями и считавшихся «пропащим местом».

Позднее в этом районе была создана крупнейшая в Индии государственная сельскохозяйственная ферма Тарай, занимающая ныне площадь в 6.500 гектаров. Эта ферма представляет собой не только доходное хозяйство, но и центр пропаганды новейших передовых методов земледелия и животноводства, особенно механизированной обработки земли.

Н. А. Булганину и Н. С. Хрущеву была устроена теплая встреча на аэродроме близ города Барейли. Их встречали главный министр штата Уттар Прадеш Сампурнананд и другие официальные лица штата. Жители Барейли, собравшиеся на аэродроме, горячо приветствовали гостей.

При осмотре фермы Н. А. Булганиным и Н. С. Хрущевым объяснения давал ее директор Х. С. Сандхун. По окончании осмотра Н. С. Хрущев и Н. А. Булганин вернулись на аэродром, близ Барейли, и вылетели в Бомбей.

Во время поездки по Индии товарищей Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева сопровождают представитель индийского правительства — министр промышленности Н. Канунго, посол СССР в Индии М. А. Меньшиков и посол Индии в СССР К. П. Ш. Менон.

